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Nobuyoshi Araki
"PHOTOGRAPHY FOR A NEW CENTURY”, 2001
Signed in pen on verso
Print Date: 2006
Fuji Crystal RP print
76 x 101 cm
From an edition of 10
(15265-NAR)

£ 9,000.00 ex. VAT

View detail

Nobuyoshi Araki
Tokyo Nostalgia, 1998, 1998
Signed in pen on verso
Print Date: 2006
Fuji Crystal RP print
Paper Size: 50 x 60 cm

(15548-NAR)

£ 4,500.00 EXCLUDING FRAME, TAX AND SHIPPING

View detail

Nobuyoshi Araki
Shikijō-kyo, 2001
Signed by the artist in ink on verso with the artists certificate
Silver gelatin print with acrylic paint
45 x 56 cm
17.7 x 22.0 "
unique
(29666-NAR)

£ 11,500.00 EXCLUDING FRAME, TAX, SHIPPING

View detail
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Nobuyoshi Araki
Photo Maniac’s Diary, 1991
Print Date: 2016
Silver gelatin print
76.2 x 101.6 cm
From an edition of 10
(28610-NAR)

£ 9,000.00 EXCLUDING FRAME, TAX, SHIPPING

View detail

Nobuyoshi Araki
Grand Diary of a Photo Maniac, 1996
Print Date: 2013
Silver gelatin print
76 x 101 cm
From an edition of 10
(23548-NAR)

£ 9,000.00 EXCLUDING FRAME, TAX, SHIPPING

View detail

Nobuyoshi Araki
Tokyo Nude, 1989/2015 (diptych)
Signed on verso
Gelatin silver prints - signed (diptych)
203.2 x 76.2 cm
from an edition of 10
(26479-NAR)

£ 16,500.00 ex. VAT

View detail

Nobuyoshi Araki
Satchin, 1963
Signed in pencil on verso
Print Date: 2008
Silver gelatin print
50 x 60 cm
From an edition of 10
(18556-NAR)

£ 4,500.00 EXCLUDING FRAME, TAX, SHIPPING

View detail

Nobuyoshi Araki
Satchin and His Brother Mabo, 1963
Signed in pencil on verso
Print Date: 2008
Silver gelatin print, framed in white box frame
101 x 76 cm
From a sold out edition of 10
(18217-NAR)

£ 12,000.00 EXCLUDING FRAME, TAX, SHIPPING

View detail
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Nobuyoshi Araki
Satchin, 1963
Signed in pencil on verso
Print Date: 2008
Silver gelatin print
50 x 60 cm
From an edition of 10
(18560-NAR)

£ 4,500.00 EXCLUDING FRAME, TAX, SHIPPING

View detail

Nobuyoshi Araki
Tokyo Novelle, 1995
Signed in pencil on verso
Print Date: 2008
Silver gelatin print
76.2 x 101.6 cm
From an edition of 10
(18524-NAR)

£ 8,500.00 EXCLUDING FRAME, TAX, SHIPPING

View detail

Nobuyoshi Araki
Grand Diary of a Photo Maniac, 1996
Signed in pencil on verso

Print Date: 2008
Silver gelatin print
Paper Size: 50 x 60 cm
From an edition of 10
(18563-NAR)

£ 4,500.00 ex. VAT

View detail

Nobuyoshi Araki
Tokyo Story, 1989
Signed in pencil on verso & accompanied by a signed label
Print Date: 2013
Silver gelatin print
100 x 150 cm
From an edition of 10
(23766-NAR)

£ 10,000.00 EXCLUDING FRAME, TAX, SHIPPING

View detail

Nobuyoshi Araki
Tokyo Comedy, 1997
Signed in pencil on verso
Silver gelatin print
Printed 2005
Paper Size: 50 x 60 cm
From an edition of 10
(29734-NAR)

£ 5,000.00 ex. VAT

View detail
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Nobuyoshi Araki
Untitled, 2014
Signed in black ink on verso
Unique hand painted silver gelatin print
Paper Size: 45.5 x 56 cm

(27052-NAR)

£ 12,000.00 ex. VAT

View detail

Nobuyoshi Araki

Signed by the artist on verso
Fuji Crystal RP print
76.2 x 101.6 cm
From an edition of 10
(29670-NAR)

£ 9,000.00 ex. VAT

View detail

Nobuyoshi Araki
Kinbaku, 1980-2000/2013
Reversal print on Fujifilm reversal print crystal
Paper Size: 152.4 x 101 cm
From an edition of 10
(23538-NAR)

£ 11,000.00 ex. VAT

View detail

Nobuyoshi Araki
Flower Rondeau 1997/2020
RP-Pro Crystal print
50.8 x 61 cm
(29729-NAR)

£ 4,500.00 ex. VAT

View detail

Nobuyoshi Araki
Flower Rondeau, 1997/2019
Signed in pen by the artist on verso. Accompanied by a signed
label from the artist.
Fuji Crystal Print
Paper Size: 127cm x 91 cm
Image Size: 102cm x 68cm
From an edition of 10
(29693-NAR)

£ 4,500.00 EXCLUDING FRAME, TAX, SHIPPING

View detail
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Nobuyoshi Araki
"Flower Rondeau", 1997/2020
Signed in pen by the artist on verso. Accompanied by a signed
label from the artist.
RP-Pro Crystal print
50.8 x 61 cm
Edition of 10
(29701-NAR)

£ 4,500.00 EXCLUDING FRAME, TAX, SHIPPING

View detail

Nobuyoshi Araki
"Flower Rondeau", 1997/2020
Signed in pen by the artist on verso. Accompanied by a signed
label from the artist.
RP-Pro Crystal print
50.8 x 61 cm
Edition of 10
(29698-NAR)

£ 4,500.00 ex. VAT

View detail

Nobuyoshi Araki
Vaginal Flowers 1997/2020
RP-Pro Crystal print
50.8 x 61 cm
(29712-NAR)

£ 4,500.00

View detail

Nobuyoshi Araki
Feast of Angels: Sex Scenes 1992/2020
RP-Pro Crystal print
61 x 50.8 cm
(29710-NAR)

£ 4,500.00

View detail
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NOBUYOSHI ARAKI
"PHOTOGRAPHY FOR A NEW CENTURY”, 2001

Signed in pen on verso
Print Date: 2006
Fuji Crystal RP print
76 x 101 cm
From an edition of 10
(15265-NAR)

£ 9,000.00 ex. VAT
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NOBUYOSHI ARAKI
Tokyo Nostalgia, 1998, 1998

Signed in pen on verso
Print Date: 2006
Fuji Crystal RP print
Paper Size: 50 x 60 cm

(15548-NAR)

£ 4,500.00 EXCLUDING FRAME, TAX AND SHIPPING
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NOBUYOSHI ARAKI
Shikijō-kyo, 2001

Signed by the artist in ink on verso with the artists certificate
Silver gelatin print with acrylic paint
45 x 56 cm
17.7 x 22.0 "
unique
(29666-NAR)

£ 11,500.00 EXCLUDING FRAME, TAX, SHIPPING
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NOBUYOSHI ARAKI
Photo Maniac’s Diary, 1991

Print Date: 2016
Silver gelatin print
76.2 x 101.6 cm
From an edition of 10
(28610-NAR)

£ 9,000.00 EXCLUDING FRAME, TAX, SHIPPING



Page 10

NOBUYOSHI ARAKI
Grand Diary of a Photo Maniac, 1996

Print Date: 2013
Silver gelatin print
76 x 101 cm
From an edition of 10
(23548-NAR)

£ 9,000.00 EXCLUDING FRAME, TAX, SHIPPING
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NOBUYOSHI ARAKI
Tokyo Nude, 1989/2015 (diptych)

Signed on verso
Gelatin silver prints - signed (diptych)
203.2 x 76.2 cm
from an edition of 10
(26479-NAR)

£ 16,500.00 ex. VAT
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NOBUYOSHI ARAKI
Satchin, 1963

Signed in pencil on verso
Print Date: 2008
Silver gelatin print
50 x 60 cm
From an edition of 10
(18556-NAR)

£ 4,500.00 EXCLUDING FRAME, TAX, SHIPPING
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NOBUYOSHI ARAKI
Satchin and His Brother Mabo, 1963

Signed in pencil on verso
Print Date: 2008
Silver gelatin print, framed in white box frame
101 x 76 cm
From a sold out edition of 10
(18217-NAR)

£ 12,000.00 EXCLUDING FRAME, TAX, SHIPPING
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NOBUYOSHI ARAKI
Satchin, 1963

Signed in pencil on verso
Print Date: 2008
Silver gelatin print
50 x 60 cm
From an edition of 10
(18560-NAR)

£ 4,500.00 EXCLUDING FRAME, TAX, SHIPPING
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NOBUYOSHI ARAKI
Tokyo Novelle, 1995

Signed in pencil on verso
Print Date: 2008
Silver gelatin print
76.2 x 101.6 cm
From an edition of 10
(18524-NAR)

£ 8,500.00 EXCLUDING FRAME, TAX, SHIPPING
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NOBUYOSHI ARAKI
Grand Diary of a Photo Maniac, 1996

Signed in pencil on verso

Print Date: 2008
Silver gelatin print
Paper Size: 50 x 60 cm
From an edition of 10
(18563-NAR)

£ 4,500.00 ex. VAT
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NOBUYOSHI ARAKI
Tokyo Story, 1989

Signed in pencil on verso & accompanied by a signed label
Print Date: 2013
Silver gelatin print
100 x 150 cm
From an edition of 10
(23766-NAR)

£ 10,000.00 EXCLUDING FRAME, TAX, SHIPPING
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NOBUYOSHI ARAKI
Tokyo Comedy, 1997

Signed in pencil on verso
Silver gelatin print
Printed 2005
Paper Size: 50 x 60 cm
From an edition of 10
(29734-NAR)

£ 5,000.00 ex. VAT
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NOBUYOSHI ARAKI
Untitled, 2014

Signed in black ink on verso
Unique hand painted silver gelatin print
Paper Size: 45.5 x 56 cm

(27052-NAR)

£ 12,000.00 ex. VAT
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NOBUYOSHI ARAKI

Signed by the artist on verso
Fuji Crystal RP print
76.2 x 101.6 cm
From an edition of 10
(29670-NAR)

£ 9,000.00 ex. VAT
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NOBUYOSHI ARAKI
Kinbaku, 1980-2000/2013

Reversal print on Fujifilm reversal print crystal
Paper Size: 152.4 x 101 cm
From an edition of 10
(23538-NAR)

£ 11,000.00 ex. VAT
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NOBUYOSHI ARAKI
Flower Rondeau 1997/2020

RP-Pro Crystal print
50.8 x 61 cm
(29729-NAR)

£ 4,500.00 ex. VAT
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NOBUYOSHI ARAKI
Flower Rondeau, 1997/2019

Signed in pen by the artist on verso. Accompanied by a signed label from the artist.
Fuji Crystal Print
Paper Size: 127cm x 91 cm
Image Size: 102cm x 68cm
From an edition of 10
(29693-NAR)

£ 4,500.00 EXCLUDING FRAME, TAX, SHIPPING
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NOBUYOSHI ARAKI
"Flower Rondeau", 1997/2020

Signed in pen by the artist on verso. Accompanied by a signed label from the artist.
RP-Pro Crystal print
50.8 x 61 cm
Edition of 10
(29701-NAR)

£ 4,500.00 EXCLUDING FRAME, TAX, SHIPPING
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NOBUYOSHI ARAKI
"Flower Rondeau", 1997/2020

Signed in pen by the artist on verso. Accompanied by a signed label from the artist.
RP-Pro Crystal print
50.8 x 61 cm
Edition of 10
(29698-NAR)

£ 4,500.00 ex. VAT
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NOBUYOSHI ARAKI
Vaginal Flowers 1997/2020

RP-Pro Crystal print
50.8 x 61 cm
(29712-NAR)

£ 4,500.00
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NOBUYOSHI ARAKI
Feast of Angels: Sex Scenes 1992/2020

RP-Pro Crystal print
61 x 50.8 cm
(29710-NAR)

£ 4,500.00



Page 28

Prices are subject to change without prior notice.


